JIncTaHMOHHOE 00y4YeHue 1o reomeTpuu B 9-x kiaccax ¢ 08.10.2020r mo 30.10.2020r.

Ne Tema 3aganue Cpok cnaum
1. | KonTposnbHas 1. HauepTuTe J1Ba HEKOJUTMHEAPHBIX BEKTOpA. a b. ITocTporite 12.10
paboraNel no BEKTOPBI, paBHBIC:
teme «BekTopb» 1, = -
a) Ea+3 b. 0) 2b-a.
2. Ha cropone BC pom6a ABCD nexwut touka K Tak, uto
BK=KC, O — Touka nepeceuenus nuarosaieil. Berpasure
extopsl AO, AK, KD uepes Bexropsl 3=AB n b=AD.
3*. B tpeyronbanke ABC O — Touka rnepeceueHus: MeIuaH.
Bripasute BekTOp AO 4yepe3 BEKTOPBI G=AB'u b=AC.
2. | Paznoxenue I'n.X, §1, m.m.89-90, NeNe 918, 920(a, 6), 922, 923. 15.10
BEKTOpa 110 JIByM - > >
HEKOJUIMHEAPHBIM 918 13?3-’13_3{“1‘9 BEeKTOpHl a, b, ¢, d,
BEKTOpaM. e U f , n3oOpasKeHHbIE HA PHCYHKE
Koopaunatst 276, a, 6, 6, 10 KOOPAVMHATHBIM BEK-
BEKTOpA. TOpaM i ¥ j ¥ HaWAuUTE X KOND-
OWHATEL, y
# il =1/
T ¥ §
al | [ 1b / =
I /| 11 1o}
J > iR / \
ol X oli * dy/ e
a) 0)
8)
920 3BamnumnmTe pasJIOKEHHWE 0 KOOPAH-
HaTHEIM BEKTOpaM i ¥ j BeKTOra:
— 1 —
a) x{-3; ) 0) y{-2; -3}
922 HajiguTe KOOpAMHATHI BeKTOpa a + b ,
eciu: a) a {3; 2}, b {2; 5}; 6) a{3; —4},
b{l; 5); B) af{-4; -2}, o{b; <
r) a{2; 7}, b{-3; -T}.
923 HaiiguTe KOOPAMHATEI BEKTOPA a-b , ecan: a) a{b; 3},
b1{2; 1}; 6) a{3; 2}, b{-3; 2); B) a(3; 6}, b {4; -3};
r) a{-5; -6}, b{2; —4}.
3. | Casp Mexny 19.10

KOOpJIMHATaAMH
BEKTOpA U
KOOpJIMHATaAMH
€ro Hauaua u
KoHma. JlimHa
BEKTOpA.
Koopaunatsr
CEpEeaHbI

I'n.X, §2, m.m. 88-89, NeNe934; 938; 940.

934 Haiigure KOOPAMHATE BEKTOpa E , 3HaA KOOPAHHATHI
ero Hauaja ¥ KoHna: a) A(2; 7), B(-2; T); 6) A(-5; 1),
B (=5; 27); B) A(=3; 0), B(0; 4); r) A(0; 3), B(—4; 0).

938 Ha;ﬁnn're ,n.ﬁnm;r BEKTOPOB: 3—1)7:;{5; 9}; 0) ?{—3; 4};
B) ¢ {-10; -10); 1) 4 {10; 17); 1) e {11; —11}; &) 7{10; O}.




OTpE3Ka. 940 I-'Iaﬁ,z.:m"e. .paCCTOJ;i-I'HE -Izaemln's‘z ToukaMu A u B, ecnu:
Paccrosinue a)A(2; 7), B(—2; 7); 6) A (—5; 1), B(~5; —7); B) A(=3; 0),
MERTY TBYMS B (0; 4); 1) A(0; 3), B (~4: 0).
TOYKaMHU.
[pumenenue I'n.X, §2, m.m. 88-89, NeNe949, 951 (a). 22.10
METO/a
KOOpAMHAT K 949 Ha ocu abcuuce HaiiIuTe TOYKY, PABHOY/ANEHHYIO OT TO-
PCHICHUIO 3a/1at. yek: a) A(1; 2) u B(—3; 4); 6) C(1; 1) u D (3; 5).
PemeHI/Ee 951 [lokaxkure, UYTO dYeTHIpeXyroapHHK ABCD saBisercs
HPOCTCHIINX [IPAMOYTOJNLHAUKOM, M HAHANTE €ro IUIOLadb, ECIH:
3a1a4 B a) A (-3; —-1), B(1; -1), C(1; -3), D (-3; -3);
KOOpIMHATAX. ‘
YpaBHeHune I'n.x, §3, m.m. 90,91; NeNe966, 969(0). 29.10
JIMHUHN Ha
IJIOCKOCTH. 965 HamummuTe ypaBHEHHA OKPYKHOCTEH C IIEHTPOM B Haua-
YpaBHeHue 5
OKPY/KHOCTH. Jie KOOpAMHAT M paguycamu r,=3, r,= J2 » F3=7%
Pemenue 3agad ¢ 966 H '
HpHMEHEHIEM aIMIINTe YPaBHEHMWE OKPYKHOCTH paguyca r C IeHT-
dopMyJIbl pom A, ecam: a) A(0;5), r=38; 6) A(-1;2), r=2;
ypaBHEHHSI B) A (-3; —-17), r=%; r) A(4; -3), r=10.

|
OKPY’KHOCTH. 969 HammmuTe ypaBHEHHEe OKPY)KHOCTH ¢ amameTpoM MN,

ecau: a) M (-3; 5), N (7; —3); 6) M (2; —1), N (4; 3|).

2. Teopml no teme «Pa3jioxxeHue BEKTOpPAa M0 ABYM HECKOJJVIMHECAPHBIM BEKTOpPaM.

Koopaunartsl BekTOpay.

.

Ecau BeKTOpHI @ U b KOJIHHEApHBI H a4+ v,

— -3
TO CylecTByeT Takoe 4Hciao k, uto b=FEka.

BEKTOpaM.

—_ = —

—_— - -
p=xa+yb, T. e. BeKTOp p Pa3JIOXKEH II0 BeKTopam a u b.

OTn0KHMM OT Hadajla KoopauHaT O
eIHHHNYHbIE BEKTOPH! (T. €. BEKTOPHI, OJIHHEI
KOTOPEIX PABHBI €XWHHIIE) ? u T TaK, 4To0sl
HampapjieHVe BeKTopa ? COBIIAJIO C HAIIpaBI -
aueMm ocu Ox, a HampaBJieHHe BeKTopa }’___ d
ranpasaenueM ocu Oy (puc. 275). BexkToput iu
—

j HazoBeM KOOPAMHATHHLIMH BEKTODAMH.
KoopauHaTHEIE BEKTOPH He KOJIIL I-
HeapHbI, IO9TOMY 1000l BEeKTOp 1_; MOXKHO
Pa3JIOKHTE 10 KOOPAHHATHEIM BEKTOpaM, T. €.
- ST
npejACcTaBUTE B BHMJAe p=xi +yj, npuueM
Koa(hdHuImeHRTHl pas3jIoKEeHHA (4Hcia X U YY)
ONpeflesIAIOTCA  €AWHCTBEHHBIM  oOpasom.
KoatdduinenTs pasioeHus BEeKTOpAa ; 110
KOOPAWHATHEIM BEKTODAM HAa3LIBAIOTCA KOOP-
IHHATAMH BEKTOpa ; B TaHHOM CHCTEME KO-

opauHat. KoopauHaTel BeKTOpa Oyaem 3amm-

0 IBYM OJAHHBIM HCKOJUIMHCAPHBIM

CHIBaTh B (pMrypHBIX CKOOKax mocyie o6o3Ha-
—

uenusi BexkTopa: p{x; y}. Ha pucyure 275

OA{2; 1} u b{3; -2).

J g

7] \

P =i +3—’ KoopAWHaTHLIE
— BEKTOpbI
P43} e i
it - li|=1; |J]=1
F4;3) i P .
J X p=xt+yy
0 = 1 = W
11 1!1 pasnoxeHWe BeKTOpa no
I KOOpAWHaTHLIM BeKTOpam
| —
| p{x; y/
: KDFJpﬂHHa‘I‘bI
KoopawHaTte! papvyc-BexTopa COBNafanT ¢ BEKTOpa
KOOPOMHATAMM KOHLa BeKTOpa. _ r‘




Hucmpykuus K eévinoinenuro 3a0aiui.
K Ne920. 3anuIInuTe pasiolKeHne M0 KOOpIaH-

—» - —» HAaTHBIM BEKTOpaM T nu T BEKTOra:
x{-6; 4}=- 6i +4] N

K Ne922. JaiinuTe KOOPAUHATHI BEKTOPA T;+?,

—» - B T —

a{-7; 5}, b{4; -3} .,

(a+D){-7+4; 5+(-3)}; (a+b){-3; 2}

K Ne923. -

e % WHaT
57[9; 7} b{11: -5}, Haiigure KOOPAMHATEI BEKTOPA a

() {9-11; -7-(-5)}; (ab) {-2; -2}.

3. Teopust no Teme «CBsI3b MeKIY KOOPAMHATAMHU BEKTOPA U KOOPAUHATAMM €r0 Ha4aJja
U koHua. /lnmna Bexkropa. Koopaunarsi
cepennnbl. PaccTossHue Mexay nByMsi

-5

: j BbluncneHne AnnHbI BEKTOpa NO ero koopauHaram \

TOYKAMID. O0A’=0A 2+ A4}
Kaz/1as KOOpAHHATA BEKTOPA paBHA 2 2
PaA3HOCTH COOTBETCTBYHOLIHX KOOpAHHAT }’“ 04 —x2+"
€ro KOHIIA 1 HaAYaJia. |6.A*=H{v;)'}
i 04=\+)?
Mpumeps! A, A ()
A(5;3), B(-2;4) M(-3; 8), N(0;-6) @ —
S—— e— )‘ = =
AB{-2-5;4-3) MN {0 - (-3); - 6 - 8} %
AB {-7; 1} MN {3; -14) O A X
Hanpuwmep.

> >
a{5;7}; a /=57 72=1/25 + 49=+/74
KoopauHaTter cepeauvHsr oTpeska Ilpumep 1.

X Haiitu xoopaunatet Touku C, cepenunbl oTpeska AB 3aganHOTro
4 toukamu A(-1, 3) u B(6, 5).

Pemrenmne.

_Xa+Xb '1"'6_5

==y T 77
0 g :ya+yb:3+5:§:4
C(X; y) — cepeduna ompeska ’ 2 2 2
e PR i Oteer: C(2.5, 4).
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J PaccrosiHne mexay ABYMA TOUKaAMMW d \
A
Y M, (x5y,) _MZ(xZ’.y 2)
M, (xp5vp)
MM, (x5 y,-¥1}
M, (x;5¥;)
0 X (@ |=Vx?+y?
E—
IMI Mz' =V (v )+ y,)
\ d =V(x2“x1)2+(Vz_J71)2 r
Ilpumep: HaliiuTe paccTosiHAE MeXX1y TOUKAMH &7
A u B, ecm: A(2;7), B(-2;7) \\&\‘\o
SN e
© ‘\"'f‘

N
R

AB=[CZ- 2P+ TR ={(APF0=vT6=44 "

A
4, «IlpumeHeHre MeTOa KOOPAUHAT K PellIeHUI0 3a/1a4.
Pemenne nmpocreiilmux 3a1a4 B KOOPAUHATAX).

K N2949.

Nel9.  Hairu Ha OCH OX TOUKY,
paBHOYa/ieHHY10 OT ToueK (1;2) u (2;3)
* Ilyctb uckomas Touka X(X;y). Tak Kak TouKa
JIEXKUT Ha OCH 0X, T0 y=0, 3HauuT X(X;0).
* A(1;2)u B(2;3). AX=BX.
AX = J(x=1) +(0=2)>  BX =4/(x=2)* +(0=3)’
AX = BX = [(x=1)> +(0-2)? =/(x=2)? +(0-3)?
xX=2x+1+4=x"—4x+4+9

ax=8
x=4

3uauum, mouka X (4;0)




K Ne9s1.
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eto Lo 04.
a

P = Pececereite-
/ -
Haee Gt guueriee eproftlfe
A N 215 =T 1P A=2) =35 =
=V9+g9 =V{§ y

CR = [=a+(g-3)* =[5 =32 =[9+9 =/78
HRD=AE Y +(6-2)% = [4%+4* =J1p 16 =V3 2 ;
BC = V(8 (3--0)° <[4 +4% =52 .

\7/2, rc. Wm«!&nalmwéc& B 1O/t

QAL

Jranges  plestie gueatoroes
RC = [(3-0%+(3-2)~ =/ A+ 1~ =/WH

5. «YpaBHeHMe JIMHUU HA IVIOCKOCTH. YPABHEHHE OKPYKHOCTH.
Pemenne 3agqa4y ¢ npuMeHeHueM (pOpMYJibl YPABHEHUSI OKPYKHOCTH.
YpaBHeHHE OKPYKHOCTH ¢ IEHPOM B TOYKe (Xo0: Vo)

(r=x, Y+ -y, f =1

YpaBHenue okpykHoCTH B TOUKe (02 0)

x2+yt=r2,

Hucmpykuusa K 6pinoinenuo 3a0anuil.




K Ne96S.

Hanumrre ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B Hayajie KOOpJAUHAT U paauyca J; \/7
Penienue.

x2+y?=r2.

x2+y?=52; x?+y?=25; X2+y2=(\/7 )% x*+y?=7.

K Ne966.
Hanpumep : 1) Hanucamb ypagHeHue oKpysHcHOoCmu

c yeHmpom 8 mouke C(—3;4) u r=8
(X_X0)2 +(y_yo)2 =r’

(x+3) +(y—4) =64

K N2969.

Hanucatb ypasHeHue okpyxHocTu ¢ anametpom MN, ecam N(2; 3), M(6; 3).

Xy + X3 246
— > c:axz——z——cax=4 |
yi+y2 3+3 = C(4:3) B . o I I
==y : r
r=CN=(@2-4+3 - 3)? TTT [ NN
Ll 13l g ClLANL | |
r=v4+ =\/Z=7r=2 -.M—-—lﬂ_‘k | _:l
| nl LN
v \2 v \2— 2 I
(x=xp)+(y —y)i=r — " 1
(x - 42 +(y - 3)*=4

Otser: (x — 4)%+(y — 3)*= 4.



